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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     Le vendredi 21 juin 2019 Heure de 

départ 
19 h 10 

Conditions 

météorologiques   
Courses 1 à 11 : Partiellement nuageux (Temp. : 18 °C) 

État de la piste Courses 1 à 11 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

13 BA Nombre total 

d’inscriptions  

108 

Total des paris 
mutuels 

1 742 199 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Stiff, Allan Arrand, Brian 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

BUREAU 
 
James MacDonald s’est présenté pour l'examen de la course 1- du 17 juin 2019 et 
de la course 4 du 20 juin 2019 relativement à la stimulation. La décision a été prise 
en délibéré. 
 
COURSES 
 
Course 1 – Le no 4 Duneside Sport a terminé avec un bris d’équipement (protège-
genoux). 
 
Course 2 – Rien à signaler. 
 
Course 3 – Enquête. Examen du passage des balises dans le dernier virage pour 
une possible infraction qui aurait été commise par le no 2 Robmotion Bluechip. Le 
cheval est passé à l’intérieur d’une balise. Il a terminé en 4e position. Aucune 
infraction. 
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Vidéo de l’enquête : https://youtu.be/NMMKH6La-zs  
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Rien à signaler. 
 
Course 6 – Enquête. Le no 6 I’ll Play It Alone a terminé en 2e position et a été 
rétrogradé à la 5e place pour avoir provoqué une interférence pendant un bris 
d’allure à l’approche du poteau de 1/2. Le no 2 Sixfingerfreddie a été signalé pour 
interférence avec bris d’allure. Les numéros 1, 5 et 7 ont tous été signalés pour 
interférence. 
 
Vidéo de l’enquête :  https://youtu.be/C-_5tdQ_Fkc  
 
Course 7 – Rien à signaler. 
 
Course 8 – Examen de la ligne droite où le no 1 Tarryn A Strip, gagnant de la 
course, se déporte bien à l’intérieur du no 3 Abuelita Hanover. Les deux chevaux 
sont entraînés par le même entraîneur. Le no 3 porte une œillère Murphy du côté 
intérieur et se déporte visiblement dans la ligne droite. Aucune infraction. 
 
Course 9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Le no 1 Kloof Street a été retiré dû à une erreur à l’écurie. Entraîneur 
Nick Gallucci, infraction au règlement 20.03.01(i) de la CAJO, amende de 100 $. 
SB 50798. 
 
Course 11 – Nouvel alcootest pour les meneurs. Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/NMMKH6La-zs
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